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1  b,c 2

2 a. 19 1

b. 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 4S1 1

c. C 1

3 a. R,S 1

b. P,Q 1

c. P 1

d. R 1

4 a. ബീകര, ജലം , ൈഹോഡാോകാറിക് ആസിഡ് , ോസാഡിയം തോയാസളോഫറ് 1

b. ോസാഡിയം  തോയാസളോഫറിെന  ോനരത  ജലീയലായനി  ഒര  ബീകറില 
തയാറാകക.ഇതിെന തലയഅളവില രണ് െടസ് ടയബകളില എടതോശഷം 
ഒനിെന  ചടാകക.രണിലം  തലയഅളവില  ൈഹോഡാോകാറിക്  ആസിഡ് 
ോചരതോശഷം നിരീകികക.

2

c. ചടാകോമാള  തനാതകളെട  ഗതിോകാരജം  കടനതിനാല  ഫലവതായ 
കടിമടലകളെട എണം കടന.

1

5 a. iii 1

b. വാതകാവസയില  തനാതകളെട  ഊരജവം  ചലനസവാതനയവം  കടതലം 
പരസരാകരഷണം കറവമായതിനാല ഡിഫയഷന നിരക് കടതലായിരികകം.

1

6 c,d 2

7 a. A-45 L , B – 9 atm 2

b. താപനിലയിോലാ തനാതകളെട എണതിോലാ ഉണാകന മാറം 1

8 a. CO2 1

b. 5 ോമാള 1

c. 440g CO2 = 440/44=10 ോമാള CO2

10 ോമാള CO2  ലഭികാന ോവണ CaCO3 യെട അളവ് = 10 ോമാള 
2

                                                                                = 10x 100g= 1000g

9 b-  പദാരതതിെന  തിളനില  184  K  ആയതിനാല   186  K  യില  അത് 
വാതകാനസയില ആയിരികം.

2



c-  128 K യില പദാരതം ദാവകാവസയില ആയതിനാല ചാളസ് നിയമം 
അനസരികനില.

10 a. ചാളസ് നിയമം 1

b. V1= 200ml , T1 = 270K , V2 = ? , T2 = 810K
V1/T1 = V2 / T2  ,  V2 = V1T2/T1
                                      = 200 X 810/270 = 600ml

2

c. ആബെസാലയട് സീോറാ 1

11 A = 5 , B = 64g , C = 22.4L 3

12 a. 3d , 4s 2

b. d 1

c. 3d5  എന കടതല സിരതയള കമീകരണം ോനടനതിനായി  4S  െല ഒര 
ഇലക് ോടാണ കടി 3d യിോലക് നീങന.

1

13 a. അെവാഗാോഡാ നിയമം 1

b. 273  K  താപനിലയിലം  1atm  മരദതിലം  ഏെതാരവാതകതിെനയം  ഒര 
ോമാള  (6.022 x  1023  എണം)  തനാത എടതാല അതിെന വയാപം  22.4L 

ആയിരികം .ഇത് STP യിെല ോമാളാര വയാപം എനറിയെപടന.

2


